
 

 

令和２度 第７回 

 琉球大学 人を対象とする医学系研究倫理審査委員会議事要旨 

 

 

１．日 時：令和２年１１月１８日（水）９：００～１０：３０ 

 

２．場 所：医学部管理棟３階 大会議室 

 

３．出席者：高橋委員（病院長補佐）、小林委員（保健学科長） 

植田委員（医学研究科）、福島委員（保健学科） 

粟田委員（保健学科）、大野委員（医学研究科） 

筒井委員（医学研究科）、中村委員（医学研究科） 

古川委員（保健管理センター）、安里委員（外部委員） 

中村委員（外部委員）、大城委員（外部委員） 

護得久委員（外部委員） 

  

４．議 事：申請書の審査等について 

（１）継続審査（５件） 

審査結果：条件付き承認（４件）、変更の勧告（１件） 

  

５．報告： 

（１）利益相反自己申告書の審査結果について 

自己申告書に基づき臨床研究利益相反審査部会において審査を行い、問題

ないと判定されたとの報告があった。 

 

（２）迅速審査結果について 

前回委員会開催以降に行われた迅速審査の結果が下記のとおり報告があ

った。新規に承認された課題名は別紙のとおり。 

  ・審査件数２１件（承認１４件、審査中４件） 

  ・前回審査中であった申請数７件（承認３件、審査中２件、保留１件、取り下

げ１件） 

 

（２）終了報告（２件） 

   ２課題について問題ないことを確認した。 

 

                                 以上 



 

別紙 新規に承認された迅速審査一覧  

1 本邦における外反母趾の頻度に関する全国規模の横断研究 

2 Crohn病に対するKono-ｓ吻合に関する後ろ向き研究 

3 腎疾患横断的な糸球体、尿細管間質、血管の形態変化の臨床的意義に関する調査研究 

4 維持血液透析患者の筋関連症候の実態と関連する因子の検討 

5 咽頭喉頭食道全摘術の再建法と治療成績に関する全国調査 

6 母趾種子骨、蹠側板の構造と病態の組織学的横断研究 

7 
後方視的横断研究：CT画像において水気胸にみられる胸水面気泡の臨床的意義の検討ー特に気管支胸膜瘻との関連性について

ー 

8 顔面神経麻痺に対する手術の後方視的研究 

9 転移性骨腫瘍に対する放射線治療の多施設共同前向き観察研究 

10 看護提供方式と患者アウトカムの関連：後ろ向きコホート研究 

11 HAM患者レジストリ「HAMねっと」を活用した病態解明および治療法・予防法の開発に関する研究 

12 水晶体関連疾患の疫学研究 

13 National Clinical Databaseを用いた日本における未破裂脳動脈瘤の治療成績に関する後ろ向き観察研究 

14 小腸・大腸疾患に対する手術成績及び予後に関する後ろ向き研究 

15 滲出型加齢黄斑変性日常診療に対する後ろ向き多施設共同研究 

 


